

OBEC ŠARIŠSKÉ JASTRABIE

Z Á P I S N I C A

Napísaná z I. riadneho zasadnutia pléna Obecného zastupiteľstva
v Šarišskom Jastrabí, konaného dňa 12. decembra 2014

Prítomní poslanci

V počte sedem, vid' prezenčná listina

Nepřítomní, ospravedlnení:

Dvorščák Emil, Ing.

Šenitka Michal

Ostatní přítomní:

1/ PaedDr. Ľubomír Rešetár- starosta obce

2/ Monika Brilllová

PROGRAM:

- 1) Otvorenie
- 2) Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov zápisnice a zapisovateľa
- 3) Schválenie plánu zasadnutí OZ pre rok 2015
- 4) Schválenie rozpočtu obce pre rok 2015
- 5) Schválenie právnych noriem obce pre rok 2015
- 6) Plán kontrolnej činnosti na rok 2015
- 7) Správa o výchovno-vzdelávacej činnosti ZŠ s MŠ
- 8) Aktuálne problémy a pracovné zámery obce pre rok 2015
- 9) Diskusia, rôzne
- 10) Schválenie uznesenia
- 11) Záver

K bodu č. 1

I. riadne zasadnutie pléna OZ otvoril a viedol starosta obce PaedDr. Ľubomír Rešetár, ktorý na úvod privítal všetkých prítomných na zasadnutí a konštatoval, že z pozvaných 9 poslancov sú prítomní 7 poslanci a preto vyhlásil plenárne zasadanie za uznášania schopné. Zároveň oboznámil poslancov s navrhovaným programom. Za navrhovaný program hlasovali všetci 7 poslanci.

K bodu č. 2

Starosta navrhol, aby v návrhovej komisii pracovali: p. Sakala Michal a p. Tkáčová Ľudmila, za overovateľov zápisnice starosta určil p. Balužinský Jozef, JUDr. Rešetár Juraj, zapisovateľka Viera Sovičová. Poslanci s návrhom súhlasili s počtom hlasov 7 za tento návrh.

K bodu č. 3

Poslanci schválili Plán zasadnutí OZ v Šarišskom Jastrabí na rok 2015.

K bodu č. 4

Po oboznámení sa s návrhom rozpočtu obce tento rozpočet bol následne schválený.

K bodu č. 5

Poslanci boli oboznámení s nákladmi a výdavkami za komunálny odpad za rok 2014, kde sme doplatili cca 800,- € z nákladov obce. Výška miestneho poplatku za komunálny odpad pre rok 2015 ostala nezmenená, t.j. 13,- € na osobu.

K bodu č. 6

Kontrolórka obce predložila prítomným poslancom Plán kontrolnej činnosti na rok 2015, poslanci s návrhom jednohlasne súhlasili.

K bodu č. 7

Starosta obce predniesol Správu o výchovno-vzdelávacej činnosti ZŠ s MŠ, ktorú poslanci schválili.

K bodu č. 8

V rámci projektov roku 2015 je schválená II. etapa financovania kamerového systému v obci Šarišské Jastrabie. V budove materskej školy bude realizované vnútorné vybavenie tried /skrine, šatne/, rekonštrukcia ústredného kúrenia v MŠ. Je rozpracovaný projekt „Rekonštrukcia potoka Vesné v obci Šarišské Jastrabie“. Aktivačné práce a menšie obecné služby by mali pokračovať aj do budúcnosti.

K bodu č.9

Starosta obce hovoril o požiadavkách na dotáciu z jednotlivých organizácií a to Telovýchvonná jednota, Klub jednoty dôchodcov Slovenska, Gréckokatolícky farský úrad, Dobrovoľný hasičský zbor Šarišské Jastrabie. Konštatoval, že DHZ v našej obci oživil svoju aktivitu. Veliteľom je p. Sekelský Dávid.

Na zasadnutí OZ sa zúčastnil aj miestny farár farnosti ThLic. Miroslav Šimko, PhD. Hovoril o probléme, ktorý sa vyskytol so slúžením sv. liturgii v dome smútku. Starosta hovoril o tom, že občania sú pobúrení a nesúhlasia s prenájomom domu smútku na slávenie sv. liturgii. Rozbehla sa široká diskusia. Poslanci navrhovali, aby sa tretia bohoslužba po úpravách konala v kantorskom domčeku, avšak ThLic. Miroslav Šimko, PhD konštatoval, že tieto priestory sú nevyhovujúce a stiesnené. Poslanci sa zhodli na tom, aby tretia bohoslužba počas vianočných sviatkov sa konala v dome smútku, o ďalšom využívaní domu smútku rozhodnú občania obce, ktorí sa výraznou mierou podieľali na jeho výstavbe. Obec rozdá občanom anketový lístok s jednou otázkou v tomto znení: **Súhlasíte s tým, aby sa tretia bohoslužba v nedele a sviatky konala v dome smútku ?** .- **Odpoveď: ÁNO NIE.** Tento anketový lístok občania vkladajú do urny na obecnom úrade, alebo v miestnom chráme v termíne do 31.12.2014. Následne schválená komisia, ktorá bude zložená z poslancov OZ a členov kurátorskej rady vyhodnotí tento prieskum a na základe tohto rozhodnutia bude daný alebo nedaný súhlas na konanie tretej bohoslužby v nedele a sviatky v dome smútku.

ThLic. Miroslav Šimko, PhD, miestny farár požiadal obecný úrad o spoluprácu pri rekonštrukcii kanálu, ktorý sa nachádza pred farským chrámom a Gréckokatolíckym farským úradom. Poslanec p. Balužinský Jozef mal pripomienku či zrekonštruovaný kanál bude kapacitne postačovať v čase dažďov, preto sa poslanci zhodli na tom, že tento problém je potrebné posúdiť odborníkom.

Starosta obce predniesol poslancom „Návrh“ Zásady odmeňovania poslancov Obecného zastupiteľstva v Šarišskom Jastrabí, ktorý poslanci schválili.

K bodu č. 10

Členka návrhovej komisie p. Tkáčová Ľudmila predniesla návrh na uznesenie: